Solicitud de Adelanto de cuotas y Pago Anticipado Parcial y Total en Caja de Acceso
Srs. EDPYME EMPRESA DE CRÉDITOS ACCESO CREDITICIO S.A.
Mediante la presente solicito realizar lo siguiente:
 Datos del Cliente / Operación 
Nombre / Razón Social
DNI / RUC                                                                       Teléfono de Contacto 
Nro. Crédito                                                                   Correo electrónico
En caso de adelanto de cuotas (1)
Adelanto de cuotas                                                    Importe del Pago de Adelanto de Cuota    
Fecha del Pago                                                            Moneda del Pago 
(Formato DD/MM/AA)
En caso de Pago Anticipado Parcial (2)
Fecha del Pago                                                            Importe del Pago Anticipado 
(Formato DD/MM/AA)
Desea reducir:                                                             Moneda del Pago
Reducción de Nro. de cuotas (A)
Reducción monto de Cuota (B)
En caso de Pago Anticipado Total (3)
Fecha del Pago                                                            Importe del Pago Anticipado
(Formato DD/MM/AA)
Moneda del Pago         
Motivo de la Cancelación:	

Origen de los Fondos
Pago de Haberes                                                    Cobro Liquidación o CTS                     Venta propiedad mueble o inmueble                                     Venta acciones o Fondos Mutuos                       Ahorros                                                  Cobro de Gratificación 
Herencia Familiar                                                   Préstamo                                               Otros
(1) Adelanto de cuotas: Pagos menores o iguales al equivalente de dos (02) cuotas (que incluye aquella exigible en el período), que trae como consecuencia la aplicación del monto pagado a las cuotas inmediatamente posteriores a la exigible en el periodo, sin que se produzca una reducción de los intereses, las comisiones y los gastos derivados de las cláusulas contractuales.  Cabe señalar que, estos pagos pueden ser aplicados como Pago Anticipado de así solicitarlo el Cliente antes o al momento de efectuarse el pago.
Pago Anticipado: Pagos mayores a dos (02) cuotas, incluye aquella exigible en el período, que trae como consecuencia la aplicación del monto al capital del crédito, con la consiguiente reducción de los intereses, las comisiones y los gastos derivados de las cláusulas contractuales al día del pago. 
(2) Pago Anticipado Parcial:
- (A) Generará la reducción del plazo del crédito con la reducción de número de cuotas 
- (B) Se mantendrá el plazo original, con la consecuente reducción del monto de las cuotas restantes.
.
(3) Pago Anticipado Total: 
- Nota: Los gastos por la liberación de la Garantía Mobiliaria son por cuenta del cliente. 
  Certificado de Gravamen o Boletín Informativo emitido por Registros Públicos (SUNARP) 
- La cobertura del seguro vehicular o programa de beneficios, tendrá vigencia hasta el último día del mes en que se produce la cancelación del crédito.
Nota: En cualquiera de las formas de pagos seleccionadas, se emitirá un nuevo cronograma de acuerdo a la elección realizada por el cliente, a su solicitud de éste en un plazo no mayor a 7 días calendarios de efectuado.
Tomo conocimiento que, de haber contratado un seguro de vida como condición obligatoria para el otorgamiento del crédito, financiado por ACCESO, y realice un pago anticipado total o parcial del crédito con reducción del plazo, tengo el derecho a elegir entre las siguientes opciones:
· Solicitar la devolución de la prima no devengada por el período que el crédito ya no se encuentre vigente a raíz del pago realizado, y para tal efecto deberé seguir el procedimiento indicado en el siguiente link: https://acceso.com.pe/transparencia-acceso/#documentos-informativos  	                                   (   )
· Mantener la vigencia inicialmente contratada del seguro vida y por lo tanto no se procedería a la devolución de la prima no devengada.								(   )
De acuerdo a ello, elijo la opción marcada con un aspa (x)
IMPORTANTE: Declaro que he sido informado previa y correctamente sobre todas las características del Adelanto de Cuota y del Pago Anticipado, además de las opciones de reducción de plazo y monto de cuota. Como es de mi conocimiento solicito se emita un nuevo cronograma, de acuerdo a la modalidad elegida mediante el presente documento, por lo cual me comprometo a presentar el día de hoy en sus oficinas el voucher del monto pagado.
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